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 „Развило се црно време опадања, Набујао шљам и разврат и пороци, Подиг’о се
трули задах пропадања, Умрли су сви хероји и пророци. Развило се црно време
опадања. Овако је своје обраћање у парламенту Србије отпочео Драган Ђилас,
посланик ССП, цитирајући песму Наши Дани Владислава Петковића Диса која је
написана пре 114 година.

  

Овим речима, опсије се и данашње време пропадања Србије и те године ће се изучавати
као године срамоте и бешчашћа, казао је Ђилас. 

  

Он је добио реч од председавајућег после краће "шале". 

  

Председавајући је испрва дао реч Драгану Ђиласу, након чега су наступиле реакције
негодовања од стране посланика Српске напредне странке, те је Раденовић променио
своје мишљење.

  

Након што су уследиле жалбе од стране Драгана Ђиласа и других посланика опозиције
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на промену ове одлуке, Раденовић је рекао да је у питању шала и да би му било
задовољство да чује шта Ђилас има да каже.

  

"Не дам, ја сам циција... Чаплин је рекао 'дан без хумора је пропао дан'. Па морамо мало
и да се нашалимо", био је одговор председавајућег на захтев опозиције за рекламирање
по пословнику, а у директном преносу чула се и његова псовка.

  

"Спремајте се, приближило се.."

  

Посланик Драган Ђилас говорио је о паду наталитета.

  

"Да је време страшног пропадања, показује и највећа инфлација у Европи. Више нас је
задужио Вучић него Карађорђевићи, Обреновићи, комунисти, Коштуница и Тадић
заједно", навео је Ђилас.

  
  

Да је време страшног пропадања, показује и највећа инфлација у Европи. Више нас је
задужио Вучић него Карађорђевићи, Обреновићи, комунисти, Коштуница и Тадић
заједно

    

Како је навео, образовни систем је девастиран, а на руководећа места долазе људи који
су узели лажне дипломе, лажних факултета.

  

"Здравство нам је у распаду, а страшно време је дошло и за пољопривреду", навео је.

  

"Удушемо најзагеђинији ваздух у Европи, купујемо најскупљи безнин...Уништили сте и
Телеком и ЕПС. Развило се црно време", навео је.
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Ђилас је навео да Србијом влада организована криминална група на чијем је челу се
налази Александар Вучић.

  

"Ова група је за 12 година украла 10 милиона евра, а да не би одговарала за то покрала
изборе 17. децембра", истакао је.

  

Посланицима СНС-а је поручио:

  

"Спремајте се, приближило се".

  

(Н1)
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